
Додаток  

до рішення Славутської міської 

ради № 15-33/2024 

від 09.02.2024 р.  
 

Інформація 

про хід і результати виконання у 2023 році 

Програми розвитку освіти Славутської міської  

територіальної громади на 2022-2026 роки 
                                                                                                                                                                                                                                          

Розділ І. Дошкільна освіта 
 

№ 

з/

п 

Заходи Програми Інформація про виконання  

1 1.1. Створення додаткових місць у 

вже функціонуючих закладах 

дошкільної освіти 

Додаткові місця не створювались. 

2 2.1. Забезпечення закладів 

дошкільної освіти навчально-

наочними, навчально-

розвивальними, корекційно-

розвивальними,  дидактичними та 

іншими матеріалами для 

використання в освітньому процесі. 

Придбано: ЗДО №3 «Росинка» - розвиваючий 

набір «Дарунки Фребеля» 15000 тис. грн.; 

ЗДО №1 «Пізнайко» - іграшки на суму 2933грн.; 

ЗДО №2 «Подоляночка» - конструктор 

«Класік»,ігровий столик,розвивальні дошки,набір 

сюжетний розвивальний на суму 9100 грн.; 

ЗДО №4 «Сонечко»- дидактичні іграшки на суму 

2938 грн.; 

ЗДО №7 «Дюймовочка»  - великий дидактичний 

набір «Дарунки Фребеля» на суму 14500 грн.; 

Дошкільний підрозділ Варварівської гімназії - 

іграшки на суму 8695 грн. 

2.2. Оснащення закладів дошкільної 

освіти комп’ютерною технікою та 

підключення їх до мережі Інтернет. 

Усі заклади дошкільної освіти забезпечені 

доступом до мережі Інтернет. 

 Придбано мультимедійну техніку в заклади 

дошкільної освіти  в сумі 446 тис. грн. 

2.3. Оновлення  фізкультурного 

обладнання в закладах дошкільної 

освіти, модернізація фізкультурних 

та ігрових  майданчиків 

Протягом 2023 року   поповнена база 

фізкультурного обладнання закладах дошкільної 

освіти  на суму 101 873 тис. грн. 

2.4. Впровадження в закладах 

дошкільної освіти 

здоров’язберігаючих освітніх 

технологій. 

 

В закладах дошкільної освіти  впроваджуються 

елементи «Технології фізичного виховання» 

дітей М. Єфименко, фітбол-гімнастика за 

методикою К. Серебрянської; «Танцювально – 

ігрова гімнастик»а Ж. Фрільової «Са-фі-дансе», 

елементи «Гімнастики у сухому басейні». 

Придбано технологічного обладнання у 

харчоблоки ЗДО  №1 «Пізнайко», ЗДО №2                 

«Подоляночка», №6 «Золота рибка», ЗДО №4 

«Сонечко», ЗДО №9 «Теремок» в сумі 756693грн. 

3 

 

3.1. Популяризація успішного 

педагогічного досвіду з питань 

реалізації сучасного змісту 

У 2023 році  на обласній  виставці педагогічних 

ідей «Освіта Хмельниччини на шляхах 

реформування»   7 колективних робіт стали 



дошкільної освіти 

 

переможцями.   

    Вихователі ЗДО № 2 «Подоляночка» 

проводять майстер – класи, колективні 

перегляди, відкриті заняття, під час яких діляться 

своїм досвідом роботи з питання  реалізації 

Концепції національно-патріотичного виховання 

на засадах музейної педагогіки». В ЗДО №6  

«Золота рибка» проведено семінари і практикуми 

з питань зміцнення та збереження ментального 

здоров'я дошкільників,Skyjumping – інноваційна 

фітнес технологія у фізичному вихованні 

дошкільників, пошуково-дослідницької 

діяльності з дітьми дошкільного 

віку,вodypercussion як один із інноваційних 

методів розвитку ритмічного чуття та емоційної 

рівноваги дошкільників.Вихователями ЗДО №7 

«Дюймовочка» проведено ряд семінарів, 

тренінгів на тему «Використання інноваційних 

технологій у освітньому процесі закладу 

дошкільної освіти»; «Підвищення рівня 

патріотичної свідомості сучасного дошкільника, 

адаптованого до нових умов життя у контексті 

розвитку соціально - громадянської 

компетентності»;«Тематичне планування 

освітньої роботи з дітьми молодшого 

дошкільного віку»; «Формування національної 

ідентичності крізь призму календарної 

обрядовості рідної країни - України». 

3.2. Організація семінарів-

практикумів та тренінгового 

навчання з проблем наступності 

дошкільної та початкової ланок 

освіти 

Проблеми наступності дошкільної та початкової 

ланок освіти  розглянуто на  семінарах, 

педагогічних радах, круглих столах, дискусійних 

засіданнях.Проведено заняття з елементами 

тренінгу для батьків майбутніх першокласників   

КУ «Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників».Роль міжособистісної взаємодії між 

вихователем, батьками та асистентом вихователя 

дошкільної інклюзивної групи розглянута   в ЗДО 

№1; педагогічний коворкінг відбувся для батьків 

майбутніх першокласників «Буду вправним 

першачком» ЗДО №2 «Подоляночка».У ЗДО №5 

«Квіткограй»  проведено засідання педагогічної 

ради на тему «Сучасний ЗДО у світлі НУШ. 

Наступність між дошкільною та початковою 

освітою в умовах завдань освітньої реформи 

«Нова українська школа», «Наступність ЗДО і 

початкової школи: підсумки та проблеми». 

 Педагогічна майстерка «Партнерство і 

творчість», тренінг «Ефективні практики НУШ 

для дошкільної освіти» та практикум 

«Забезпечення наступності дошкільної та 

початкової освіти в контексті підготовки до 

навчання в новій українській школі» проведено в 



ЗДО №6 «Золота рибка»; семінар-практикум: 

«Організація наступності між ЗДО та школою. 

Проблеми адаптації до шкільного навчання» 

відбувся в ЗДО №7 «Дюймовочка»; питання 

«Мовленнєва активність майбутніх 

першокласників» розглядалось на педагогічній 

раді ЗДО №9 «Теремок». 

3.3.Здійснення організаційно - 

методичної підтримки закладів 

дошкільної освіти щодо створення 

внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти 

Вихователі-методисти, директори ЗДО № 5, 6 

пройшли курси підвищення кваліфікації при 

Хмельницькому ОІППО з питання розбудови 

ВСЯО та інституційного аудиту, 1 вихователь – 

методист - підвищив кваліфікацію з питання 

«Розбудова системи забезпечення якості освіти в 

закладах дошкільної освіти» в  Національній 

Академії Педагогічних Наук України ДЗВО 

«Університет Менеджменту Освіти» 

Центральний Інститут Післядипломної освіти».  

Один педагог пройшов курси  при ХОІППО 

«Моніторинг як чинник побудови внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти в ЗДО: 

призначення, вимоги, методичні рекомендації».  

КУ «ЦПРПП» проведено вебінари вихователів-

методистів щодо вимог до навчально-

методичного матеріалу ЗДО,розбудови системи 

забезпечення якості освіти в ЗДО,  впровадження 

нових норм й Порядку організації харчування в 

ЗДО. 

4 4.1. Організація сертифікованих 

семінарів з актуальних проблем 

дошкільної освіти для різних 

категорій педагогічних працівників 

  Вихователі та адміністрація закладів дошкільної 

освіти стали учасниками обласних методичних 

заходів:- методичний кросинг «Імплементація 

професійного стандарту»,- тренінг на 

тему  «Психологічно-емоційна підтримка 

учасників освітнього процесу в умовах 

невизначеності» у межах програми підвищення 

кваліфікації «Організація психологічно-

безпечного освітнього середовища» ( ЗДО №7 

«Дюймовочка»).Вихователі ЗДО №2 

«Подоляночка» пройшли авторські курси 

підвищення кваліфікації при ХОІППО за  

програмою «Розвиток  інформаційно-

комунікаційної  компетентності педагога  закладу 

дошкільної освіти відповідно до професійного 

стандарту» (Автор Дарченко Л. Г.), «Український 

віночок. Хмельниччина»  (методика викладання 

інтегрованого курсу «Культура добросусідства», 

«Міжкультурна і громадянська освіта. (Автор 

Дарченко Л. Г.). Вихователі ЗДО №6 «Золота 

рибка» прослухали авторські курси при ХОІППО 

«Розвиток інклюзивної компетентності 

педагогічного працівника сучасного закладу 

освіти, курс «Психолого-педагогічна підтримка 

дітей, батьків та педагогів в умовах надзвичайної 



ситуації», «Організація освітнього процесу в 

закладі дошкільної освіти в умовах військового 

стану». 

4.2. Формування комп’ютерної 

грамотності педагогів, їх активної 

позиції щодо орієнтації в 

інформаційному просторі 

Формується комп’ютерна  грамотність педагогів. 

КУ «ЦПРП»  проведено тренінг «Створення 

інтерактивного плакату» для вихователів ЗДО 

№1.Вихователі  ЗДО №2  провели  навчальні 

семінари «ZOOM у дистаційному освітньому 

процесі: алгоритм дій», «Технологія створення 

мультимедійної презентації YouCut у роботі 

педагогів», проведено Віртуальний променад та  

Дисплей-словниковий коментар. В ЗДО №5 

«Квіткограй»  педагоги використовують кімнату 

«Пізнайко»,оснащену мультимедіа.Учасником 

обласного тренінгу з використання 

інформаційно-комунікативних та цифрових 

технологій в освітньому процесі  стала директор 

ЗДО №6 «Золота рибка» Остапчук М.Й.В ЗДО 

№7 «Дюймовочка» проведено семінари-

практикуми на тему «Комп'ютерна грамота 

дошкільнят», «Можливості сервісу CANVA». 

4.3. Організація заходів з нагоди 

відзначення Всеукраїнського дня 

довкілля. 

В рамках відзначення Всеукраїнського дня 

довкілля в закладах дошкільної освіти 

проводились заходи  з дітьми, батьками,  

педагогами: «Щасливий дошколярик», спортивна 

розвага «З фізкультурою я дружу», музичні 

флешмоби,  тематичні званяття на тему «У 

нашому садочку як у віночку»,консультація  для 

батьків «Батьки-однодумці і партнери чи гості в 

ЗДО», оформлення Книги добрих справ в ЗДО 

№2 «Подоляночка», екологічний квест «Пошук 

скарбів» та флешмоб «Ми за чисту планету», 
свято «Планета Земля – наш дім», екологічна 

акція «Посади своє фруктове дерево» (ЗДО №5 

«Квіткограй»), тематичні заняття «Земля радіє – 

земля сумує», «Як Сміттєзнайко вчив Незнайка 

сортувати сміття», «Земля наш спільний дім», 

заняття-квест: «Живи ЕКОлогічно» (ЗДО №6 

«Золота рибка»), екологічна акція «Чиста 

набережна», тематичні заняття у всіх вікових 

групах, екологічні ігри пройшли в ЗДО №9 

«Теремок»; свято «Веселі малята-щасливі 

дошкільнята», виставка дитячих робіт «Чарівні 

долоньки», «Я пізнаю світ» проведено в ЦРД 

«Дивосвіт». 

Розділ ІІ. Повна загальна середня освіта 
 

№ 

з/п 
Заходи Програми Інформація про виконання 



1 1.1. Здійснення фінансування закладів 

освіти громади у межах фінансового 

ресурсу передбаченого на галузь 

освіти. 

 Фінансування  на загальну  середню освіту  в 

2023 році передбачено  117631,9  тис.гривень 

1.2. Апробація навчальних матеріалів у 

рамках Всеукраїнського експерименту 

“Розроблення і впровадження 

навчально-методичного забезпечення 

початкової освіти в умовах реалізації 

нового Державного стандарту базової 

загальної середньої освіти”     

Над реалізацією проєкту працює 

педагогічний колектив Славутської гімназії 

«Успіх». В рамках Всеукраїнського 

експерименту НУШ вчителі Славутської 

гімназії «Успіх» пройшли навчання  на базі 

Інституту модернізації змісту освіти. 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1. Придбання засобів навчання та 

обладнання для навчальних кабінетів. 

 

   У ЗЗСО придбано засобів навчання  на суму 

459 897 грн., придбано меблі для 

облаштування робочих місць  вчителів-

предметників п’ятих та шостих класів   Нової 

української школи   на   суму 670,0 тис. грн.  

Славутська гімназія №4 придбано   

комп’ютерний  клас на  суму 500,0 тис. грн. 

та мультимедійну техніку у Славутський 

ліцей в сумі 2744,405 тис. грн.   Облаштовано  

класи безпеки в Славутській гімназії №1 та 

Славутській гімназії «Успіх». 

2.2. Закупівля обладнання, інвентарю 

для фізкультурно-спортивних 

приміщень, засобів навчання, у тому 

числі навчально-методичної та 

навчальної літератури, зошитів з 

друкованою основою для закладів 

загальної середньої освіти, що беруть 

участь в експерименті з реалізації 

Державного стандарту базової освіти. 

Для Славутської гімназії «Успіх», яка бере 

участь експерименті з реалізації Державного 

стандарту базової загальної середньої освіти   

придбано засоби навчання, мультимедійне та  

комп’ютерне обладнання, меблі для 

навчальних кабінетів  на суму 576 001грн.; 

навчальну та навчально-методичну 

літературу, у тому числі їх електронні версій  

з аудіосупроводом, для учнів та педагогічних 

працівників  на суму 223 943 грн. 

2.3. Придбання предметів, матеріалів, 

інвентарю, меблів, сучасного 

навчального обладнання для кабінетів 

загальноосвітніх дисциплін, у тому 

числі природничо-математичного 

циклу. 

З метою покращення матеріально-

технічної бази для класів НУШ придбано 

принтери на суму  400,0 тис. грн., в 

Славутський ліцей придбано меблі та 

мультимедійну техніку в сумі 2744,405 тис. 

грн.. Для забезпечення викладання предмету 

«Захист України» придбано симулятор польоту 

на дроні та два макети автоматів 

«Калашникова» АК-47 на суму 347 000 грн.  

Ліцензійне програмне забезпечення     

Славутську гімназію «Успіх» - 90 000  грн. 



 

 

 

 

 

 

2.4. Розвиток і удосконалення 

Інтернет-мережі закладів загальної 

середньої освіти, закупівля 

ефективного мультимедійного 

обладнання для впровадження в 

освітній процес STEM-технологій 

Всі заклади освіти  мають доступ до мережі 

Інтернет, комп'ютери у закладах освіти  

об'єднані у локальні мережі. Повноцінно 

функціонують вебсайт управління освіти, 

вебсайти закладів та установ освіти,  

персональні сайти та блоги педагогічних  

працівників.  

Для підвищення рівня компетентності 

учнівської молоді придбано мультимедійну 

техніку в Славутський ліцей на суму 744 405 

грн.      
2.5. Створення умов для організації 

дистанційного навчання учасникам 

освітнього процесу 

У Славутській гімназії  №3, №4, №5, №6, 

№7, Варварівська гімназія  дистанційне 

навчання організовано на  платформі  Eddy, 

на платформі «Нові знання»  – Славутська    

гімназія «Успіх», Славутська гімназія № 1 

викори товує ресурс «Моя школа». 

2.6. Будівництво, реконструкція, 

дизайнерський ремонт, 

термомодернізація приміщень закладів 

загальної середньої освіти, спортивних 

залів, спортивних майданчиків. 

Для ремонту дахового покриття Славутської 

гімназії № 3 придбано матеріали на суму 

225 500 грн.  

 

3 3.1. Оптимізація мережі закладів 

загальної середньої освіти. 

Підвищення якості профільної освіти. 

 

У 2023/2024 н.р. функціонує 9 закладів 

загальної середньої освіти, в них навчається 

4 318 учнів, що на 86 учнів менше, ніж  

минулого навчального року. Сформовано 158 

класів, на 4 класи менше  у порівнянні з 

минулим  роком. Середня наповнюваність  

27,3 учні. 

 З 01.09.2023 року рішенням сесії Славутської 

міської ради створено Славутський ліцей, де 

профільну освіту здобувають  учні старшої 

школи, два заклади освіти перепрофільовано 

з пониженням ступеня: Славутська гімназія 

№1, Славутська гімназія «Успіх». Прийнято 

рішення щодо призупинення 

перепрофілювання Варварівської гімназії до 

завершення воєнного стану. 442 учні 10-11 

класів   навчаються за обраними  профілями: 

що на 36 учні більше, ніж у минулому році: 

іноземної філології – 139 учнів, української 

філології – 92 учні, математичний – 66 учнів, 

історичний – 62 учні, військово-спортивний – 

33 учні, біологічний – 28 учнів, 

інформаційно-технологічний – 22 учні.   

Поглибленим вивченням охоплено 213 учнів, 

що на 72 учнів менше, ніж у минулому 

навчальному році (іноземну мова (англійська) 

– 64, математика – 54 учні, біологія – 30,  

українська мова – 22, історія – 22,  

інформатика – 21). 



4 4.1. Продовження роботи по підготовці 

учнів до участі в олімпіадах з 

навчальних предметів 

У ІІ  етапі всеукраїнських учнівських 

олімпіад із навчальних предметів у 2022/2023 

навчальному році взяли участь 354 здобувачі 

освіти. Дипломами І  ступеня нагороджені 56 

учасників,  ІІ  ступеня – 52 учасники,  ІІІ  

ступеня –52 учасники. Найкращі результати 

показали  команди  Навчально-виховного 

комплексу «Дошкільний навчальний заклад – 

загальноосвітня школа  І ступеня, гімназія» 

 ( 53 переможці), Загальноосвітньої  школи І-

ІІІ ступенів №1 (34 переможці), Славутського  

навчально-виховного комплексу 

«Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів, ліцей 

«Успіх» (25 переможців).У  ІІІ етапі 

всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів взяли участь 49 учнів, 

виборовши 30  призових місць, з них - 6 

перших (українська мова Косюк Юлія,  9 клас 

НВК), історія  Мох Назар, 9 клас ЗОШ І-ІІІ 

ступенів№1, Білецька Анастасія, 8 клас 

НВК«СЗОШ, ліцей «Успіх»), правознавство 

Левонтюк Марина, 11 клас НВК «СЗОШ, 

ліцей «Успіх»), інформаційні технології 

Мартинюк Роман, 10 клас НВК), технічна 

праця (Бублій Олександр, 11 клас ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1). У IV (фінальному) етапі 

олімпіади з історії  ІІІ місце вибороли 

Білецька Анастасія та Мох Назар.Найбільшу 

кількість переможців обласного  етапу  

Всеукраїнських олімпіад підготували  

педагоги  НВК(12), ЗОШ І-ІІІ ступенів №1(9), 

НВК «СЗОШ, ліцей «Успіх» (6).     

У 2022/2023 навчальному році  наукове 

товариство учнів «Ерудит»  об’єднувало 92 

здобувачі освіти, які працювали у 33 

наукових секціях. На   І (міський) етап 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт  було представлено 22 

роботи. Переможцями стали 21 учень, із них 

10 робіт  були рекомендовані до участі у ІІ 

(обласному) етапі. За підсумками журі ІІ 

етапу  Конкурсу шестеро з десяти здобувачів 

освіти стали переможцями.  

4.2. Проведення тренувально-

відбіркових зборів переможців ІII 

етапу всеукраїнських учнівських 

олімпіад, конкурсів та турнірів. 

У зв’язку із запровадженням правового 

режиму воєнного стану в Україні   

тренувально-відбіркові збори скасовано.  

4.3. Проведення заходу «Коронація 

успіху». 

165 дітей та 5 колективів відзначено 

відзнакою управління освіти «Коронація 

успіхів».  

4.4. Забезпечення проведення 

Інтернет-олімпіад. 

Семеро здобувачів освіти (8-11 класів) стали 

переможцями  ХV обласної учнівської 



 інтернет-олімпіади з математики, де здобули 

одне -І, два- ІІ  та чотири -ІІІ місця. На XXІIІ 

обласній  учнівській інтернет-олімпіаді з 

програмування учасник посів ІІІ місце.   

 4.5. Відзначення кращих випускників 

відзнакою «Юна надія». 

 

  За особливі заслуги  та активну участь у 

громадському житті міста, здобуття призових 

місць на обласних, всеукраїнських та 

міжнародних спортивних змаганнях, 

олімпіадах, творчих конкурсах  у 2023 році 17 

випускників ЗЗСО були нагороджені 

відзнакою «Юна надія».   

4.6. Матеріальне стимулювання 

обдарованих дітей 

У 2022/2023 н.р. щомісячну стипендію у 

розмірі 15% від мінімальної заробітної плати 

призначено 5 здобувачам освіти, 10% - 4 

здобувачам освіти закладів загальної 

середньої освіти Славутської міської ТГ.  За 

високі результати у НМТ-2023 року двом   

випускникам ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 

призначено одноразову премію  на загальну 

суму 10 000 грн. 

5 5.1.Забезпечення сучасним 

комп’ютерним та комунікаційним 

обладнанням, широкосмуговим 

підключенням до інтернету. 

Усі заклади освіти підключені до глобальної 

мережі Інтернет, комп'ютери у закладах 

освіти  об'єднані у локальні мережі. 

Повноцінно функціонують вебсайт 

управління освіти, вебсайти закладів та 

установ освіти,  персональні сайти та блоги 

педагогічних  працівників. Освітня галузь 

громади активно використовує інформаційні 

ресурси глобальної мережі Інтернет для 

забезпечення освітнього процесу, а саме:  

електронну пошту, форум, чат, блог, 

соціальні спільноти, середовище Classroom, 

соціальні мережі та Viber, хмарні сервіси 

(Office365, Google),  мобільно та ефективно в 

онлайн режимі відпрацьовують вміння та 

навички роботи з Інтернет ресурсами, 

складають онлайн-тести Triventy, опановують 

віртуальні дошки Google jamboard, 

конструктори уроків,  Google  форми, 

відеоконференції Google Meet, середовище 

Classroom, які застосовуються як інструмент 

розв'язання проблем, розвитку мислення, 

сприяють формуванню вмінь учня самостійно 

шукати інформацію, обробляти дані, робити 

висновки. 

5.2. Використання  комп’ютерних 

програм, систем керування базами 

даних закладів освіти. 

  Приймає і консолідує дані із закладів 

загальної середньої освіти, генерує 

обов'язкові форми звітності система ІСУО.     

В рамках єдиного інтегрованого середовища 

функціонує  програмно-апаратний комплекс 

«Автоматизований інформаційний комплекс 

освітнього менеджменту» (ПАК «АІКОМ»),   



призначений для обробки електронних 

інформаційних ресурсів та персональних 

даних у закладах освіти.  

5.3. Забезпечення роботи Єдиної 

державної електронної бази з питань 

освіти (ЄДЕБО). 

     Через  Єдину державну електронну базу з 

питань освіти у 2022/2023 навчальному році 

замовлено та сформовано 499 свідоцтв про 

здобуття початкової освіти випускникам 4 –х 

класів.  

5.4. Розвивати інформаційно-освітнє 

середовище закладів освіти 

В закладах освіти розвивається   

інформаційно-освітнє середовище, 

використовуються можливості безкоштов-

ного сервісу Google Sites. 

 

Розділ ІІІ. Освіта дітей з особливими освітніми потребами 

 

№ 

з/п 
Заходи Програми Інформація про виконання 

1 1.1. Забезпечення безперешкодного 

доступу до приміщень закладів, їх 

улаштування за принципом 

універсального дизайну та розумного 

пристосування 

У закладах освіти створено безбар΄єний 

доступ до будівель та приміщень першого 

поверху. Облаштовано пандуси у 

Варварівській гімназії, Славутській гімназії 

№6, ЗДО № 1 «Пізнайко», облаштовано 

вбиральні для дітей з особливими освітніми 

потребами у Славутській гімназії  № 6,№1.            

1.2. Придбання корекційного та 

реабілітаційного обладнання 

Інклюзивно-ресурсний центр отримав 

гімнастичне обладнання, канцелярські товари 

в сумі 20 837 грн., як благодійну допомогу в 

сумі 5 958 грн., від  фонду «Захисти 

Хмельниччину», благодійної організації 

«Джерело» у співпраці з ЮНІСЕФ. 

2 

 

 

 

 

 

 

2.1. Забезпечення створення  

відповідно до потреби інклюзивних 

груп, класів для дітей з особливими 

освітніми потребами 

У 2023/2024 н. р. організовано інклюзивне 

навчання на базі 8 закладів загальної середньої 

освіти, де у 41 класі  навчається 61 учень, це 

на 8 учнів більше, у порівнянні з минулим 

навчальним роком.    

2.2. Забезпечення фахового психолого-

педагогічного супроводу дітей із 

особливими освітніми потребами 

У кожному  закладі освіти створено 

команди  супроводу, які надають  необхідні 

консультації,  створюють  ІПР на кожну 

дитину. 

2.3. Оновлення матеріально-технічної, 

навчальної бази закладів освіти з 

інклюзивним навчанням 

У 2022 році видатки субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання державної підтримки особам з 

особливими потребами становить 412 940  

тисяч гривень, що на  187,188  тисяч гривень  

менше, ніж у 2021 році. На зміцнення 

матеріально-технічної бази – 146 685 тисяч 

гривень, що на 180,309 тисяч гривень  менше, 

ніж у минулому році. 



2.4. Забезпечення умов для здобуття 

позашкільної освіти дітьми з 

особливими освітніми потребами 

За заявою батьків в закладах позашкільної 

освіти  організовуються індивідуальні заняття 

для дітей з особливими освітніми потребами  

2.5. Забезпечення відповідно до 

потреби щорічного проведення курсів  

підвищення кваліфікації педагогічних 

кадрів для роботи з дітьми  з 

особливостями психофізичного 

розвитку в умовах інклюзивного нав-

чання  в закладах освіти  

64 педагогічних працівники закладів 

освіти підвищили кваліфікацію з питань 

інклюзивної освіти. 

2.6. Забезпечення функціонування 

інклюзивно-ресурсного центру 

 

За 2022-2023 н.р. фахівцями 

інклюзивного - ресурсного центру проведено 

1178  консультацій.   Щороку центр проводить 

від 120 до 135  комплексних оцінок розвитку 

дітей. Корекційно-розвиткові послуги 

фахівцями  ІРЦ надаються для дітей, які 

отримують дошкільну освіту та дітям 

шкільного віку, які навчаються на 

педагогічному патронажі,  проведено 2137 

занять  з них: вчителями -логопедами - 910, 

практичним психологом - 240, вчителями-

дефектологами – 737, реабілітологом – 250.  

корекційною діяльністю охоплено 40 дітей.  

 Налагоджено  взаємодію та співпрацю 

Центру із закладами освіти, соціального 

захисту, медичними установами, проведено  

індивідуальні консультації з сімейними 

лікарями, розроблено алгоритм взаємодії 

центру і лікарні у супроводу дітей раннього 

віку, виготовлено друковану продукцію 

(буклети) та розміщено в центрі первинної 

медичної допомоги та  міській лікарні. 

 

Розділ IV. Позашкільна освіта та виховна робота в закладах освіти 

 

№ 

з/п 
Заходи Програми Інформація паро виконання  
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1.1. Збереження та розширення мережі 

гуртків, секцій тощо позашкільної освіти 

громади 

У 2023 році функціонує 4 заклади 

позашкільної освіти.  Позашкільною 

освітою охоплено 1954 особи у 128 групах, 

на 279 менше, ніж у минулому навчальному 

році. З метою безпекової ситуації гуртки 

ЗПО розміщені на базі закладів освіти де є 

укриття. 

1.2. Забезпечення проведення міських 

етапів та участь в обласних та 

всеукраїнських конкурсах з фахової 

майстерності  різного спрямування 

закладів позашкільної освіти. 

Педагоги КУ «ДЮЦ ТЕР» у 2023 році взяли 

участь в обласному етапі  Всеукраїнського 

конкурсу рукописів навчальної літератури 

для позашкільних навчальних закладів 

системи освіти, Всеукраїнській  виставці 

видавничої продукції позашкільної освіти. 

У 2023 році педагогічний колектив Будинку 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

дитячої творчості був учасником обласного 

конкурсу наукових проєктів «Молодіжна 

наукова ліга Хмельниччини: сучасний 

дискурс». Музиченко Л.В. посіла ІІ місце в 

обласній виставці педагогічних ідей «Освіта 

Хмельниччини на шляхах реформування». 

1.3. Забезпечення проведення міських та 

участь в обласних науково-практичних 

конференціях семінарах, круглих столах, 

фестивалях тощо з питань позашкільної 

освіти з різних напрямів діяльності 

Участь педагогічних працівників, 

вихованців, учнів та слухачів у 

міжнародних програмах, науково-

практичних конференціях, змаганнях і 

конкурсах за напрямами позашкільної 

освіти 

У 2023 році вихованці ДЮЦТЕР  взяли 

участь у:  

-ІХ Міжнародній науково-практичній 

конференції «Теоретичні і прикладні 

напрямки розвитку туризму та рекреації в 

регіонах України»; 

-Міжнародному багатожанровому дитячому 

онлайн фестивалі "Мій пухнастий друг»; 

-IV міжнародному дитячому онлайн 

фестивалі «З любов'ю до тварин»; 

-Всеукраїнській онлайн-вікторині 

«Етнографічна палітра України»; 

-VІІ Всеукраїнській онлайн-виставці 

«Талановиті! Наполегливі! Успішні!»; 

-Всеукраїнському дистанційному  конкурс 

поробок з вторинної сировини; 

-ІІІ Всеукраїнському конкурсі малюнків 

«Що для мене Україна»; 

-Всеукраїнській виставці-конкурсі 

«Новорічна композиція» ; 

-Всеукраїнському конкурсі есе патріотично-

громадянської тематики «Єднанням сильні»  

Всеукраїнській краєзнавчій експедиції 

учнівської молоді «Моя Батьківщина – 

Україна»; 

-Кубку області з велосипедного туризму; 

- Кубку області з пішохідного туризму;  

-Кубку області зі спортивного 

орієнтування; 

-Всеукраїнському конкурсі на написання 

есе «Війна за СВІЙ шлях»; 

-Обласному конкурсі «Природа України 

очима дітей Хмельниччини»; 

-Обласному зборі юних натуралістів; 

-Національному конкурсі малюнків 

«Кольори нашої Перемоги»; 

-Обласній фотовиставці до Дня Соборності 

України «Україна – це ми!»; 

-МАН-юніор «Крок в науку»; 

-Обласному конкурсі «В об’єктиві 

натураліста»; 

-Всеукраїнському конкурсі робіт юних 

фотоаматорів «Моя країна – Україна!». 

Педагогічний колектив  Будинку дитячої 

творчості  бере активну участь у заходах, 

які сприяють розвитку позашкільної освіти.  



Директор закладу  Ірина Руденко та  

заступник директора з навчально – виховної 

роботи Алла Терентьєва, стали учасниками  

в обласному  онлайн семінарі ХОІППО на 

тему «Внутрішня  система якості освіти»,   

вебінарі «Іноваційна діяльність закладу 

позашкільної  освіти в умовах війни». 

Колектив закладу брав  участь в семінарах 

та тренінгах КУ «ЦПРПП».Керівник 

«Зразкового художнього   колективу» 

фольклорного гурту «Перлинка» Майя 

Сайпель  була спікером міжнародної 

науково – практичної конференції  

КНУКіМ  «Музика в діалозі з  сучасністю: 

освітні, мистецтвознавчі, культурологічні 

студії» та презентувала свою роботу  

«Практика роботи з дітьми у фольклорному 

колективі «Перлинка» в умовах війни»  і 

«Фольклорна експедиція як складова 

роботи керівника з дитячим фольклорним 

колективом». Проводила майстер-клас  з 

українського  побутового танцю для 

працівників клубних закладів з гармонізації  

фольклору.Терентьєва А.Г., заступник 

директора з навчально – виховної роботи 

БДТ, вивчала Міжнародну освітню 

програму «DestinationImagination» на 

онлайн платформі «МАН».Гарбарук Д.В., 

завідувач організаційно – масовим відділом 

БДТ, взяла участь та отримала сертифікат 

учасника у міжнародній   програмі Корпусу 

миру США в Україні «EmpowerED», де  

засвоїла основи планування та втілення 

соціально-значущих проєктів, побудованих 

на принципах залучення, внеску та участі 

молоді. Вихованці БДТ є учасниками 

конкурсів  за напрямами позашкільної 

освіти: 

- Всеукраїнський літературно- музичний 

фестиваль вшанування воїнів України 

«Розстріляна молодість» (м. Житомир); 

- Міжнародний конкурс- фестиваль 

мистецтв «VICTORI»  (м. Львів); 

- Всеукраїнський конкурс-фестиваль 

мистецтв «Все буде Україна» (м. 

Хмельницький); 

- Фестиваль-конкурс «THAT’S RHYTYM  

FEST»   (м. Хмельницький); 

- ХУІ Всеукраїнський дитячий фестиваль 

«Світ талантів» -2023 «Крокуємо до 

перемоги» (м. Київ); 

- Міжнародний конкурс- фестиваль 



«Несебр – острів  мистецтв»(Болгарія); 

- Всеукраїнський конкурс  «Код нації» до 

32-ї річниці Незалежності України (м. 

Київ); 

- Міжнародний фестиваліь  ЄСАК 

«International AutumnFestival Antalya»,  

Туреччина (м. Анталія); 

- Всеукраїнський дитячо-юнацький 

фестиваль-конкурс естрадної пісні 

«Різдвяна зіронька» (м. Мукачево;) 

- Міжнародний багатожанровий 

дистанційний фестиваль- конкурс мистецтв 

«Christmasstar 2023» (м. Київ); 

-  III Міжнародний двотуровий фестиваль-

конкурс мистецтв «Лютий фест» (м. 

Харків); 

-  Всеукраїнський дитячо-юнацький 

фестиваль-конкурс мистецтв «Пісня над 

Бугом» (м. Хмельницький); 

-  ІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-

конкурс мистецтва «Феномен from 

Ukraine»; 

- Міжнародний фестиваль- конкурс 

молодих виконавців естрадної пісні 

«Вернісаж Енергофест» (м. Нетішин); 

-  Всеукраїнський конкурс-фестиваль «Ні 

війні!» (м. Львів); 

- Обласний фестиваль фольклорних 

колективів «За сонячним колесом» м. 

Хмельницький; 

- Відкритий фестиваль-конкурс стрілецької 

пісні «Красне поле» (м. Хуст, 

Закарпатська обл);  

- Всеукраїнський творчий фестиваль до Дня 

Європи «Єврофест -2023р» (м. 

Кропивницький); 

- Всеукраїнський етно-фолькфестиваль 

«Барвиста Україна» (м. Львів); 

- Всеукраїнський фестиваль-конкурс 

вокального мистецтва «Співоче поле»               

(м. Луцьк); 

-  Всеукраїнський конкурс автентичного 

співу «Животоки» (м. Новоград-

Волинський); 

- Обласний фестиваль читців «Живи, 

Кобзаре, в пам’яті людській», 

присвячений Шевченківським дням (м. 

Хмельницький); 

-  Всеукраїнський відкритий фестиваль 

дитячої та юнацької творчості до 

Всесвітнього Дня Землі (м. 

Кропивницький); 



- Всеукраїнський літературний дитячо-

юнацький фестиваль-конкурс «Слово 

нації»  (м. Хмельницький); 

- Міжнародний фестиваль «BulgariaFest»; 

-  Міжнародний конкурс мистецтв 

«GrandPrix»; 

- VII Всеукраїнська виставка-конкурс 

«Талановиті! Наполегливі! Успішні!»; 

- Обласна виставка декоративно– 

ужиткового і образотворчого мистецтва 

«Знай і люби свій край»; 

- Двотуровий Міжнародний 

багатожанровий дистанційний фестиваль-

конкурс мистецтв «Ти–майбутнє України» 

(м. Київ); 

- Всеукраїнський патріотичний 

багатожанровий конкурс мистецтв «Душа 

України» (м. Київ); 

- Всеукраїнський двотуровий конкурс 

мистецтв «Оберіг»  (м. Київ); 

- Міжнародна олімпіада різних 

видів мистецтв «SummerArts Games-2023» 

(Польша); 

- Фестиваль-конкурс східного танцю 

«Isisdancestar» та сучасного танцю 

«CupdancestarofUkraine»; 

- V Всеукраїнський фестиваль- конкурс 

творчої молоді «Срібне сяйво»; 

-  Всеукраїнський фестиваль з різних 

напрямків хореографії «INLOVE WITH 

DANCE»; 

- XVII Всеукраїнський конкурс з Oriental 

«Захаріт – 2023». 

Педагог Станції юних техніків   

Пантелеймонов Д.Б.  посів ІІІ місце в 

обласній виставці педагогічних ідей «Освіта 

Хмельниччини на шляхах реформування», 

взяв участь у засіданні міського метод. 

об’єднання керівників гуртків,  міському 

семінарі «Індивідуальний освітній маршрут 

педагога». Вихованці Станції юних техніків 

є учасниками і переможцями обласних 

конкурсів та змагань:  

- фотовиставка «Моя Україно!» 

- змагання з автомодельного спорту;   

- виставка - конкурс з історико - 

стендового моделювання; 

- змагання  винахідників; 

- конкурс робіт «Юний винахідник»; 

- виставка «Новорічна технофеєрія»; 

- конкурс «Людина. Космос. Духовність»; 

- змагання з початкового технічного 



моделювання;  

- виставка-конкурс «Наш пошук і творчість 

-  тобі, Україно!»; 

- змагання з радіопеленгації; 

- змагання з авіамоделювання; 

- змагання з конструювання повітряних 

зміїв. 

1.4. Надання методичної допомоги 

закладам  освіти в організації гурткової 

роботи, проведення методичних заходів, 

спрямованих на популяризацію праці 

педагога-позашкільника, підвищення 

його ролі у суспільстві 

    КУ «ЦПРПП» забезпечено методичний 

супровід організації проведення педагогами 

ДЮЦ ТЕР різноманітних заходів, серед 

яких:спортивно-ігрова програма «Світ 

позашкілля» для Варварівської гімназії; 

туристичні розваги для молодших школярів 

«Сходинки у світ туризму» для гімназії №1; 

спортивно-ігрова програма «Зростаємо 

сильними, сміливими, спритними»для 

гімназії №6.Організовуються тренінги, 

вебінари, семінари, спрямовані на розвиток 

професійних компетентностей педагога-

позашкільника.В рамках тижневого 

інтенсиву «Зростаємо професійно разом»  

проведено семінар-тренінг «Позашкільна 

освіта: стратегія розвитку»,; на засідання 

професійної спільноти керівників гуртків 

позашкільної освіти познайомлено    

педагогів -позашкільників з вимогами та 

критеріями оцінювання  педагогічної 

діяльності  та оцінювання досягнень 

вихованців, з вимогами щодо проведення 

гурткового заняття через призму 

інституційного аудиту.  

2.1. Проведення  міського етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), участь в обласному етапі 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») 

   В травні 2023 року в рамках  міського 

етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») пройшло триденне  таборування 

, учасниками якого стало 12 роїв. Всього у 

таборуванні взяло участь 96 учнів та 56 

педагогів. До проведення таборування було 

залучено військових медиків ,які провели 

ряд майстер класівта вишколів для 

учасників таборування..Організовано 

пройшов вишкіл по збиранню та 

розбиранню автомата АК, спорядженню 

магазину,  виставку сучасного озброєння, 

розгортання та роботу  пожежно – 

рятувальної служби на високому рівні 

забезпечили військовослужбовці в\ч А-

1358.Переможцями міського (І етапу) стали 

рої «Нескорені» та «Беркути» (Славутський 

ліцей), які представляли Славуту  на 

обласному етапі та посіли ІІ місце. 

У квітні відбувся міський етап заочних 



звітів роїв молодшої  вікової групи.  освіти. 

Переможцями стали рої Славутської 

гімназії №3 та №5. На обласному етапі рій 

Славутської гімназії №5 посів ІІ місце, рій 

Славутської гімназії №3 ІІІ місце. 

Усі позашкільні заклади були задіяні  у  

проведенні міського етапу Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної 

гри «Сокіл» («Джура»). 

2.2. Забезпечення проведення в закладах  

загальної середньої та позашкільної  

освіти   заходів та  науково-практичних 

конференцій, семінарів, тренінгів з 

питань національно-патріотичного 

виховання 

Протягом звітного періоду в закладах 

загальної середньої освіти проведено 

виховні години, круглі столи, наукові 

конференції, флеш моби, перегляди 

тематичних відеоматеріалів, челенджі до 

Дня пам’яті Героїв Крут, Дня пам’яті жерт 

Голодомору, Дня Державного Герба, Дня 

пам’яті Небесної Сотні, Дня 

Чорнобильської трагедії, Дня пам’яті і 

примирення, заходи до Дня Незалежності, 

Дня Конституції, Дня пам’яті трагедії 

Бабиного Яру, Дня визволення України від 

німецько-фашистських загарбників, до Дня 

Соборності, до Дня Гідності та Свободи. 

Серед вищевказаних заходів хочеться 

відмітити: конференції «90-ті роковини. 

Історія Голодомору - геноциду» та 

«Революція, що нас змінила» до Дня 

Гідності та Свободи України» (Славутська 

гімназія №1) . Учні Славутської гімназії №1 

також стали учасниками  Міжрегіональної 

конференції «Козаки і сучасні воїни: 

історичні паралелі» з метою визначення 

козацької символіки та героїки, 

представивши власний виставковий 

матеріал за темою «Ми – частина хороброї 

нації!». Історична конференція «Козацька 

держава – історія боротьби»; 

Учнівська конференція «Козацька доба в 

історії України» та історичний 

відеодайджест до Дня Державного Герба 

«Наш Герб» проведено у Славутському 

ліцеї;Круглі столи та виховні години:  

«Заряджені гідністю та жагою до свободи», 

«Революція гідності - на шляху в історії», 

«Голод 33-го – біль душі і пам’ять серця», 

«Не згасне в серці пам’яті свіча» відбулись 

у Славутській  гімназії  №3; 

Просвітницькі заходи до Дня пам’яті жертв 

голодомору та політичних репресій «І поліг 

наш народ, наче скошене жито…»,«Вільні 

творити майбутнє» - до Дня Гідності і 

Свободи відбулись у Славутській гімназії 



№4;   

В Славутській гімназії №5  проведено квіз 

«Від козацьких часів до сьогодення», 

виховний захід «Звичаї та заповіді козаків», 

бібліотечний мотиватор «Народу вірнії 

сини» та  бібліоглобус «Миру нам, 

Україно», мовний квіз «Мова солов’їна», 

бібліотечний калейдоскоп «Рідно мова моя 

українська»; 

В Славутській гімназії №6 проведено: 

круглий стіл« Історія державного гімну 

України», виготовлено  постер довідка 

«Історія тризуба від Київської русі і до 

сьогодення», інформаційний дайджест 

«Відлік 24.02.», арт простір «Чорні крила 

біди»; 

Віче пам’яті «Рік нашої незламності» 

проведено в Славутській гімназії №7. 

Керівники гуртків Будинку дитячої 

творчості проводять заходи з національно – 

патріотичного спрямування для своїх 

вихованців: 

- «Квест  єдності»;  

-  Бесіда «Ми нація єдина, твої ми діти, 

Україно»,  керівник гуртка Демянчук 

О.Ю. 

- «Козацька доля - степ та воля», керівник 

гуртка  Бортнік Є.Л. 

- Всеукраїнська акція: «Подаруй оберіг для 

воїна», всі керівники гуртків; 

- «Допоки пам’ять в серці не згасає», 

керівник гуртка Свередюк О.Ю.; 

- Бесіди «Ми українці», «З Україною в 

серці», керівник гуртка Метельська Т.В.; 

- «Герої не вмирають», «Краса і велич 

символів Держави» ,керівник гуртка 

Кособуцька В.М.; 

- «Живи, Кобзаре в пам’яті людській!», 

керівник гуртка Рибіцька С.І.; 

- До дня пам’яті захисників України «Жива 

історія»,  педагогічний колектив; 

- «Нація нескорених: від козацтва до 

сьогодення», керівник гуртка  Бортнік 

Є.Л. 

Протягом 2023 року консультантом КУ                 

«Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» проводились 

тренінги, семінари, консультативні наради,  

консультування заступників директорів з 

виховної роботи., педагогів – організаторів, 

класних керівників щодо форм проведення 

заходів національно - патріотичного 



виховання, надсилались чек- листи з 

інформаційно- методичними матеріалами 

щодо відзначення державних і пам’ятних 

дат. (чек –-лист № 01-25- 05 від 05.01.2023  

«Інформаційно- методичні  матеріали  до 

Дня Соборності України», чек –-лист             

№ 01-25- 08 від 05.01.2023 «Про 

інноваційні  форми проведення заходів 

щодо відзначення Дня пам`яті жертв під 

Крутами», чек --лист від 01.11.2023 

«Інформаційно- методичні  матеріали  до 

Дня пам’яті жертв голодомору 1932-

1933років»; чек –-лист № 01-25-438 від 

06.11.2023, чек -лист № 01-25-451 від 

13.11.2023 «Інформаційно-методичні 

матеріали до Дня гідності і свободи») 

Проведено засідання професійної спільноти 

заступників директорів з виховної роботи 

та класних керівників на тему 

«Національно-патріотичне виховання, 

основи  педагогічної співпраці «Педагоги- 

діти- батьки», проведено  консультативну 

нараду «Про заходи спрямовані на 

формування у здобувачів освіти 

позитивного образу ветеранів». направлено 

інформаційний лист на заклади загальної 

середньої освіти (№ 01-25-108 від 

07.03.2023).Забезпечено консультативний 

супровід  та рецензування роботи на тему 

«Формування національної свідомості 

здобувачів освіти засобами національно-

патріотичного виховання». 
2.3. Організація методичного супроводу, 

для проведення національно-

патріотичних заходів та практичних 

занять, вчителів предметів Захист 

України та фізична культура 

У 2023 році для вчителів предмету «Захист 

України» та виховників шкільних роїв 

проведено практикум  «Само-та 

взаємооцінювання підготовки рою до 

конкурсу «Впоряд», вчителі стали 

учасниками майстерки «Особливості 

надання першої домедичної допомоги». 

Протягом року проводилось  

консультування щодо організації діяльності 

шкільних роїв  в рамках Всеукраїнської 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

Вчителі фізичної культури взяли участь в 

обласному круглому столі ( он лайн) «Про 

зміни в програмі Всеукраїнського 

фізкультурно-патріотичного фестивалю 

серед учнів України «Козацький гарт». 



3   3.1. Придбання для гуртків  закладів 

позашкільної освіти навчального 

обладнання, предметів, меблів, матеріалів,  

інвентарю та основних засобів . 

Для гуртків ДЮЦ ТЕР  придбано: 

туристичне спорядження на 32466 грн., 

канцтовари на 3183 грн., медалей для 

нагородження 2560грн. 

В БДТ придбано дві радіо системи на суму 

10700 грн., акустистична система на суму 

14 600грн.,меблі на суму 

25500грн.,зарядний пристрій на суму           

2 640 грн., мережевий кабель 

маршрутизатор 2896 грн., канцтовари на 

суму 1683 грн.В СЮТ придбано запчастини 

для забезпечення роботи гуртка « Картинг» 

на суму 6189 грн.,набір ключів з тримачем 

на суму 1950грн., канцтовари на суму 1683 

грн. В ДЮСШ протягом 2023 року  

придбано на 36876 гривень: 10 шт. курток 

вітровок на суму 8100 грн., 114 шт.  

медалей для нагородження - 5331 грн., 100 

шт. дипломів для нагородження -690 грн.; 

95 шт. м’ячів для настільного тенісу 1900 

грн.;  табло перекидне для ігор – 970 грн.,  5 

шт. м’ячі футбольні на суму 11 250 грн.;  

сітка футбольна комплект на суму 8 635 

грн. та трактор-косарку  за 176 847 грн. 

3.2. Сприяння впровадженню Stem-

технологій у  закладах позашкільної 

освіти. 

В ДЮЦ ТЕР  проводились заняття із 

STEAM-орієнтованим підходом: 

«Проектування та виготовлення годівнички 

для птахів» (гурток «Юні орнітологи»), 

«Облаштування еко-готелю для комах» 

(гурток «Юні дослідники біорізноманіття»), 

виготовлення  найпростіших STEM-іграшок 

вихованцями дошкільного та молодшого 

шкільного віку (гуртки «Світ навколо нас», 

«Паперопластика»), STEM-активності на 

новорічну тематику в гуртку «Творча 

майстерня», проведення інтегрованих 

занять із STEAM-орієнтованим підходом з 

вихованцями середньої ланки (цикл кейс-

занять з теми «Водно-болотяні рослини 

рідного краю», який об’єдную біологію, 

екологію, географію, народознавство, 

фольклор, туризм, декоративно-ужиткове 

мистецтво і є взаємодією гуртків «Природа 

рідного краю», «Юні туристи-краєзнавці», 

«Творча майстерня»). Будинок дитячої 

творчості сприяє запровадженню STEM  

освіти. В Станції юних техніків STEM  

освіта запроваджується через  проведення 

інтегрованих занять, які спрямовані на 

встановлення міжпредметних зв’язків (авіа- 

та ракето- моделювання, початкове 

технічне  і судно, авіамоделювання та 



радіоелектроніки), проведення спільних 

тематичних занять до Дня космонавтики, 

Дня винахідника, тощо. 

3.3. Осучаснення комп’ютерної техніки  Стація юних техніків  отримала 

спонсорську допомогу у вигляді  5 

комп’ютерів., послуга у сфері локальних 

мереж на суму 7000грн,. 

БДТ  придбано ноутбук  на суму 19362 грн. 

3.4. Упровадження енергозберігаючих 

заходів у закладах позашкільної освіти 

У ДЮЦ ТЕР здійснена  заміна 8 

люмінесцентних ламп на лампи ЛЕД.  

У БДТ замінено 9 ламп розжарювання на 

LED лампи, замінено 1 міжкімнатні двері. У 

СЮТ замінено  лампи розжарення на 

енергозберігаючі; 

- проведена 100% заміна віконних блоків на 

енергозберігаючі; 

- за радіаторами влаштовані відбивачі 

тепла; 

- постійно працює комісія щодо перевірки 

підготовки до опалювального періоду, та 

оцінки стану приміщень. 

В ДЮСШ ведеться постійний моніторинг 

використання електроенергії та води. 

 

Розділ V. Професійний розвиток педагогічних працівників 

 

№ 

з/п 

Заходи Програми 

 
Інформація про виконання заходів 

1 1.1. Вивчення та аналіз запитів 

педагогічних працівників щодо їх 

професійного розвитку 

Планування роботи із педагогічними 

працівниками закладів освіти громади 

здійснюється КУ «ЦПРПП» на 

діагностичній основі з використанням  

сучасних сервісів для проведення 

онлайн-опитування. Зокрема, у червні 

проведено  опитування освітян щодо 

удосконалення діяльності комунальної 

установи та надання освітніх послуг. 

Вивчаються запити педагогічних 

колективів щодо організації тематичних 

навчально-методичних заходів. З метою 

поширення перспективних педагогічних 

практик у професійному середовищі 

освітян Славутської міської ТГ,  

проводяться різноманітні  формальні та 

неформальні заходи.Організовано 

систему онлайн-замовлень 

індивідуальних та групових консультацій 

для освітян з важливих питань через 

«Термінал консультативних послуг», 

який доступний  на вебсайті центру.  



1.2. Узагальнення та поширення 

інформації щодо питань професійного 

розвитку та підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників 

На веб-сайті КУ «ЦПРПП» сформовано 

базу даних програм підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників, 

яка систематично поповнюється 

верифікованими суб’єктами. Станом на 

листопад 2023 року база налічує 307 

програм підвищення кваліфікації.  

Сформовано ресурс для підвищення 

кваліфікації з інклюзивної освіти, 

розвитку психологічної компетентності. 

Для забезпечення інформаційної 

підтримки процесу планування та 

проходження підвищення кваліфікації 

проводяться тематичні вебінари, наради, 

зустрічі із колективами, навчальні 

консультації індивідуальні та групові. 

Здійснюється постійний науково-

методичний супровід освітян, які 

підвищують кваліфікацію при  

Хмельницькому обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти. У 

2023 році 145 педагогів закладів освіти 

пройшли курси підвищення кваліфікації 

при ХОІППО. В рамках співпраці з 

Національним університетом «Острозька 

академія» організовано проведення 

сертифікованого тренінгу для 53 

педагогів "Психологічно-емоційна 

підтримка учасників освітнього процесу 

в умовах невизначеності".Відбувається  

підтримка працівників закладів освіти 

щодо реєстрації учасників, виконання 

навчальної програми, виступу на 

підсумковій конференції, отримання 

сертифікату. 

1.3. Поширення інформації про кращі 

освітні практики 

Проведено заходи щодо поширення  

успішних практик, серед яких освітній 

Бук-фреш «Твори та запали іншого», де 

презентовано кращий досвід 48 педагогів, 

які  відзначені  призовими місцями на 

постійно діючій виставці «Освіта 

Хмельниччини на шляхах 

реформування». На базі досвіду 23 

педагогів закладів освіти організовано 

семінари, майстер-класи, вебінари. 

Інформація про кращі освітні практики 

систематично висвітлюється в ЗМІ, 

соціальних мережах. У січні проведено 

освітній челендж «Математична 

грамотність як ключова компетентність 

Нової української школи», у якому 21 



педагог представляв свій досвід. 

1.4. Здійснення науково - методичного 

супроводу професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Впродовж року для розвитку та 

підвищення професійних 

компетентностей проведено 82  

формальних та неформальних заходи, 

інформація про  які  розміщені на сайті та 

Фейсбук сторінці КУ «ЦПРПП». 

Яскравим та масовим заходом став 

освітній івент «Незламне учительство у 

вільному українському просторі», якому 

взяли участь 357 педагогів. 

1.5. Координація діяльності педагогічних 

спільнот закладів освіти громади 

1.6. Розвиток партнерських зв’язків з 

науковими, методичними та освітніми 

установами 

Організовано діяльність 21 професійної 

спільноти освітян. На засіданнях 

обговорено питання впровадження 

базового компоненту дошкільної освіти, 

державного стандарту базової загальної 

середньої освіти, освітні втрати, 

інструменти дистанційного навчання, 

впровадження інновацій, оцінювання 

учнів та інші. Налагоджено партнерські 

зв’язки з ХОІППО, НУ «Острозька 

академія», Хмельницькою гуманітарно-

педагогічною академією, Університетом 

менеджменту освіти, громадською 

організацією «Центр інноваційної освіти 

“Про. Світ” за підтримки U-Lead with 

Europe, Шведсько-українським проєктом 

«Підтримка децентралізації в Україні» 

1.7. Участь в обласних та проведення 

міських семінарів-практикумів, тренінгів, 

круглих столів щодо впровадження 

Державного стандарту початкової освіти, 

Державного стандарту базової середньої 

освіти 

На обласному семінарі-практикумі для 

відповідальних за психологічну службу в 

територіальних громадах Нечипорук Т.С. 

представила напрацювання за темою 

«Розвиток власної резильєнтності в 

умовах сьогодення». На щорічній 

обласній науково-практичній конференції 

«Сучасні тенденції інноваційного 



розвитку дошкільної освіти» Остапчук 

Міра Йонівна, директор закладу 

дошкільної освіти №6 «Золота рибка». 

НМЦ ХОІППО (зав. НМЦ О. Кошка) та 

КУ «ЦПРПП» (директор А. Поліщук ) 

проведено семінар з проблеми «ЦПР ПП 

в сучасних умовах: виклики і вектори 

розвитку». 

На VI обласному інтернет – форумі 

«Науково-методичний супровід 

педагогічних працівників у світлі 

Концепції нової української школи» 

представлено досвід 7 педагогів (КУ 

«ЦПРПП», Славутська гімназія № 4, 5, 

«Успіх»). 

Проведено ряд міських заходів, де 

обговорено питання впровадження  

Державного стандарту початкової освіти, 

Державного стандарту базової середньої 

освіти. 15 тренерами НУШ, серед яких 

працівниками КУ «ЦПРПП» (Поліщук 

А.С., Степанюк А.В. Кмитюк С.Л.) 

проведено підвищення кваліфікації для 

151 педагога 9 освітніх галузей та 

управлінців щодо реалізації Державного 

стандарту базової середньої освіти в 

першому (адаптаційному) циклі базової 

середньої освіти (5-6 класи) у 2023-2024 

навчальному році. 

2 2.1. Консультування педагогічних 

працівників з питань особливостей 

організації освітнього процесу за різними 

формами здобуття освіти, у тому числі з 

використанням технологій  дистанційного 

навчання; упровадження освітніх 

технологій; компетентнісного, 

особистісно орієнтованого, діяльнісного, 

інклюзивного підходів до навчання 

здобувачів освіти 

За 2023 рік надіслано закладам освіти 384  

інформаційно - рекомендаційні листи. 

Розроблено 38 чек-листи. Надано 498 

індивідуальних та групових 

консультацій. Здійснювалось 

консультування керівників закладів 

освіти з питань розроблення документів 

закладу освіти та організації освітнього 

процесу.Експертне консультування 

проводилось на запит педагогічних 

колективів з питань формування 

внутрішньої системи якості та 

проведення закладом освіти 

комплексного самооцінювання. 

2.2. Консультування педагогічних 

працівників з питань планування та 

визначення траєкторії їхнього 

професійного розвитку, підвищення 

кваліфікації 

Працівники центру розробляють 

інструментарій щодо визначення потреб 

освітян  та проєктування траєкторії їх 

розвитку. Для закладів дошкільної та 

загальної середньої освіти розроблено 

анкети для проведення комплексного 

самооцінювання на основі державних 

професійних стандартів. На професійних 

зібраннях опрацьовано  науковий  



інструментарій  Державної служби 

якості, Міністерства цифрової 

трансформації України для проведення 

оцінки власної компетентності. 

2.3.Консультування керівників закладів 

освіти з питань розроблення документів 

закладу освіти та організації освітнього 

процесу в умовах реалізації Концепції 

“Нова українська школа” 

Проводилось консультування з питань 

розроблення документів закладу освіти 

та організації освітнього процесу. 

Експертне консультування проводилось 

на запит педагогічних колективів з 

питань формування внутрішньої системи 

якості та проведення закладом освіти 

комплексного самооцінювання. На 

професійних об’єднання відбувається 

консультування щодо реалізації 

Концепції “Нова українська школа”. 

3 3.1. Створення цифрового 

інформаційного освітнього простору для 

професійного розвитку педагогічних 

працівників громади 

Створено єдине інформаційне 

середовище, зокрема вебсайт центру, 

Фейсбук сторінка, яка охоплює понад 

1000 користувачів, Viber-групи та 

спільноти, YouTube-канал. Усі зазначені 

інформаційні ресурси систематично 

поповнюються актуальним контентом. 

3.2. Консультаційна підтримка 

педагогічних працівників закладів освіти 

щодо впровадження ІТ- технологій в 

освітній процес та розвитку цифрової 

компетентності педагогів 

На тижневому  інтенсиві «Зростаємо 

професійно разом» проведено педагогам 

майстер-клас «Використання онлайн-

інструменту графічного дизайну Canva у 

роботі педагогів ЗДО, ЗПО» (Степанюк 

А.В.), майстер-клас «Використання 

Google форм як інструмента для 

отримання даних» (Кмитюк С.Л.), 

майстер-клас «Створення інтерактивного 

плакату у ThingLink» (Ставінський О.В.). 

Проведено онлайн-семінар для вчителів 

інформатики «Будь зміною: 

об’єднаймося для кращого Інтернету». В 

рамках тижневого інтенсиву у січні 

проведено майстер-клас «Створення 

інтерактивного плакату у ThingLink». На 

запит педагогів Славутської гімназії №1 

проведено міні – лекцію з елементами 

майстер-класу «Онлайн-інструменти для 

цікавих уроків». На запит НВК було 

проведено майстер-клас на тему 

«Електронне портфоліо – вимога часу». 

4 4.1. Надання психологічної підтримки 

педагогам під час формування 

індивідуальної траєкторії 

професійного розвитку 

Здійснюється психолого - 

фасилітативний супровід педагогічних 

працівників, забезпечується якість і 

доступність психологічних послуг. 

Розроблений та впроваджується банк 

інструментарію  ліцензійних психолого - 

діагностичних  методик для вивчення 

різних аспектів професійно-педагогічної 



діяльності педагогічних працівників, 

індивідуально-типологічних 

особливостей особистості. Проведено 

тематичні та практичні вебінари, 

тренінги щодо підвищення рівня 

психологічної компетентності 

педагогічних працівників.У рамках 

реалізації проєкту  «Про.Спільноти», 

який забезпечує громадська організація 

«Центр Інноваційної освіти «Про.Світ» за 

підтримки U-Lead with Europe учителі 

стали учасниками тренінгу «Про.Безпеку: 

безпечна освітня екосистема», який 

провели тренери Нечипорук Т.С., 

Кмитюк С.Л. Для педагогічного 

колективу Славутської гімназії «Успіх» 

психологом КУ «ЦПРПП» Славутської 

міської ради Тетяною Нечипорук 

проведено тренінг «Стрес-менеджмент: 

секрети набуття психологічної 

рівноваги» . 

4.2. Здійснення   консультативного 

супроводу професійного розвитку 

працівників психологічної служби 

Консультативний супровід працівників 

психологічної служби здійснюється 

шляхом проведення індивідуальних, 

групових консультацій. У серпні 

відбулося засідання професійної 

спільноти фахівців психологічної служби 

Славутської міської ТГ на тему 

«Діяльність психологічної служби у 

системі освіти в новому навчальному 

році». Цикл засідань  коворкінг-студії  

«Будь у ресурсі» пройшов за темою «Time 

management. Життєві стратегії 

проєктування через організацію робочого 

простору» відбулися з 03.04 по 07.04 

2023 року. На базі ЗДО №2 

«Подоляночка» відбувся семінар-

практикум «Формування позитивного 

мислення, як важлива умова підвищення 

стресостійкості і самореалізації педагога» 

за участю психолога Комунальної 

установи «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» Славутської 

міської ради Тетяни Нечипорук. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Розділ VI. Створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти 

 

 

№ 

з/п 

 

 

Заходи Програми Інформація про виконання заходів 

1 1.1. Забезпечення протипожежного захисту 

будівель, приміщень закладів освіти 

Будівлі усіх шкіл та закладів дошкільної 

освіти облаштовано системами 

протипожежної сигналізації. Забезпечено 

повну потребу у вогнегасниках. 

1.2. Придбання необхідних засобів індиві-

дуального протипожежного захисту та 

іншого обладнання для учасників 

освітнього процесу закладів освіти 

 

1.3. Придбання необхідних засобів 

індивідуального протиепідемічного 

захисту та іншого обладнання для учас-

ників освітнього процесу закладів освіти 

 

2 2.1.  Проведення функціонального 

навчання керівного складу та фахівців, 

діяльність яких пов’язана з організацією і 

здійсненням заходів цивільного захисту, 

охорони праці та безпеки життєдіяльності 

 У 2023 році навчання з питань цивільного 

захисту  пройшли   11 осіб .керівного 

складу та 10 керівників ЗЕП. 

2.2. Реалізація заходів проведення тижнів 

знань з основ безпеки життєдіяльності та 

Дня цивільного захисту в закладах освіти 

У квітні та листопаді  2023 року у 

закладах загальної середньої освіти  

пройшов Тиждень  знань з основ безпеки 

життєдіяльності, у якому взяли участь 

4404 та 4318 учнів. У Тижні безпеки 

дитини в закладах дошкільної освіти 

взяли участь 500 та 1060 дітей. 27 квітня 

2023 року у закладах загальної середньої 

освіти проведено День цивільного захисту 

 До участі в Тижні знань з основ безпеки 

життєдіяльності та Тижня безпеки дитини 

було залучено педагогічні колективи, 

обслуговуючий персонал, дітей як 

шкільного так і дошкільного віку, 

працівників  ДСНС. 

2.2.  Облаштування відповідно до 

нормативів об’єктів цивільного захисту в 

закладах освіти 

 У  2023 році облаштовано 2 укриття в 

закладах дошкільної освіти  №5 

Квіткограй»,  ЗДО №6 «Золота рибка», 

укриття в Славутській гімназії №7, 

Славутської гімназії №1,  збільшено  

потужність   найпростішого укриття у 

Славутській гімназії № 4. 

3 

 

 

 

 

3.1. Організація та проведення нарад, 

тренінгів, семінарів, вебінарів, флешмобів, 

засідань за круглим столом, 

просвітницьких акцій щодо протидії  

домашньому насильству та булінгу 

У закладах ведеться інформаційно-

просвітницька робота серед дітей, 

батьківської громадськості, спрямована на 

формування стандартів безпечного 

освітнього середовища та недопущення 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

проявів шкільного булінгу. Проведено  

нараду «Організація та проведення 

профілактичної роботи щодо 

попередження випадків булінгу серед 

учасників освітнього процесу», тренінги 

Проведено  тренінгові заняття для учнів   

на тему:  «Як навчити дітей безпечної 

поведінки в Інтернеті»», «Підліткові 

компанії», «Спілкування між 

однолітками», розроблено стратегію 

боротьби з булінгом «Які заходи з 

протидії булінгу можна впровадити на 

різних рівнях (держава, школа, учні)», 

продемонстровано ряд відеороликів з 

даної тематики, розроблено буклети та 

памʼятки. Створено превентивну арт-

галерею з онлайн – малюнків на тему 

«Шкільному булінгу скажемо – Ні!». У 

соціальній шкільній групі Славутської 

гімназії №1, на сайті закладу поширено 

Довідник «Рекомендації щодо онлайн-

безпеки для педагогічних працівників» та 

Довідник для батьків та вихователів 

«Створюємо онлайн-простір разом з 

дітьми». В Славутському ліцеї було 

реалізовано шкільний проєкт «Подбай про 

свою власну онлайн-безпеку». В рамках 

проєкту здобувачі освіти ознайомились з 

чат ботом у Telegram, де вони мали 

можливість поставити запитання, 

поділитись проблемами, або отримати 

пораду Проведено превентивні заняття з 

учнями 1-11 класів  «Захист дітей від 

ризиків в Інтернеті» з використанням 

матеріалів ресурсу stop-sexting.in.ua., а 

саме: «Булінг у школі та поза школою», 

«Булінг. Як зупинити шкільний терор», 

«Розповсюдження онлайн-ризиків. 

Секстинг, онлайн-грумінг», «Небезпечна 

взаємодія в онлайні та надмірне 

захоплення онлайн іграми», 

«Законодавство України щодо безпеки 

учнів онлайн». У Славутській гімназії  

«Успіх» асоціацією Дитячих Ініціатив 

проведено засідання дискусійного клубу 

старшокласників «Як довіряти й бути 

вдячним», в рамках Всеукраїнського 

тижня права «Стоп булінг» проведено 

тренінг «Як навчити дітей безпеці в 

Інтернеті» для учнів 4-5 класів.  

Проведено круглий стіл для батьків та 

учнів «Поговоримо про булінг та 



кібербулінг» у Славутській гімназії № 4, 

інтерактивну гру «Кібербулінг або агресія 

в Інтернеті: Способи розпізнання і захист 

дитини» у Славутській гімназії №1, 

коворкінг «Віртуальний терор: тролінг і 

кібербулінг» у Славутському ліцеї, години 

спілкування «Булінг в школі. Як його 

розпізнати», «Насильство у сім`ї: причини 

та наслідки» у Славутській гімназії №5, 

«Насильству нема виправдання» у 

Варварівській гімназії,  профілактичний 

Meet Up «Протидія насильству» у 

Славутській гімназії №6, практичний  

баркемп «Безпечна школа. Маски 

булінгу» та  HELP-консультації 

«Насильство: попередити та допомогти» у 

Славутській гімназії «Успіх», інтегровані 

заняття  «Толерантність людини – 

найважливіша умова миру і злагоди в 

сім’ї, колективі, суспільстві» Славутській 

гімназії №3, просвітницький променад 

«Види насильства та шляхи його 

подолання» Славутській гімназії №7.     

      Організовано роботу по співпраці з 

органами національної поліції, 

ювенальною превенцією, управлінням 

сім’ї, молодіжної політики та захисту 

дітей та іншими суб’єктами, що 

здійснюють заходи у сфері запобігання та 

протидії булінгу відповідно до чинного 

законодавства, розроблено методичні 

рекомендації, тренінги щодо запобігання 

підліткового насильства, агресивної 

поведінки й жорстокості серед 

неповнолітніх, формування в учасників 

освітнього процесу нетерпимого 

ставлення до насильницьких моделей 

поведінки, усвідомлення булінгу 

(цькування) як порушення прав людини 

для  всіх категорій педагогічних 

працівників.  

   Регулярно проводиться моніторинг 

безпечності та комфортності закладів 

освіти та освітнього середовища шляхом 

опитування, анкетування та вживання 

відповідних засобів реагування. Це 

особливо актуально для закладів, у яких 

навчаються діти числа внутрішньо 

переміщених осіб, таких учнів психологи  

опитують щодо відчуття психологічного 

комфорту у закладі, спонукають педагогів 

застосовувати позитивне управління 

https://ternopilcity.gov.ua/vikonavchi-organi-radi/upravlinnya--viddili/4822.html
https://ternopilcity.gov.ua/vikonavchi-organi-radi/upravlinnya--viddili/4822.html
https://ternopilcity.gov.ua/vikonavchi-organi-radi/upravlinnya--viddili/4822.html


класом – уникати покарань, гучних 

зауважень, водночас впроваджуючи дуже 

чіткі правила для спілкування під час 

навчання дистанційно та онлайн-уроків. 

Зокрема, педагоги підбирають навчальні 

матеріали, з допомогою яких учні могли б 

навчатися вирішувати міжособистісні 

конфлікти у мирний спосіб, пропонувати 

ситуації, в яких учні можуть бути 

медіаторами при вирішенні конфліктних 

питань з однокласниками, включають до 

уроків, у навчальний матеріал для 

самостійного опрацювання чи спільного 

обговорення елементи соціально-

емоційного навчання, зокрема розуміння і 

керування емоціями (в тому числі 

агресією), емпатія, навички комунікації та 

вирішення конфліктів. 

3.2.Створення належних умов для  

міжсекторальної взаємодії та соціального 

партнерства з громадськими інституціями з 

питань попередження домашнього 

насильства та булінгу 

За результатами моніторингу в закладах 

освіти громади не зафіксовано випадків 

фізичного і психологічного насилля 

відносно дітей, немає  зареєстрованих 

звернень батьків, учнів, керівників 

закладів освіти або інших суб’єктів про 

випадки булінгу. Не виявлено випадків 

пов’язаних з погіршенням психологічного 

стану здобувачів освіти внаслідок 

користування інтернетом під час 

освітнього процесу. 

3.3.Упровадження досягнень психологічної 

і соціально-педагогічної науки для 

створення безпечного освітнього 

середовища в закладах освіти 

Практичними психологами та 

соціальними педагогами здійснюється 

психологічний супровід здобувачів освіти, 

які вчинили булінг, стали його свідками, 

або постраждали від булінгу, шляхом 

проведення індивідуальних консультацій-

них годин, створення скриньок довіри, 

оприлюднення телефонів довіри.  

Створено базу інструментарію для 

діагностування  рівня психоемоційної 

напруги, тривожності, агресивності в 

учнівському колективі, банк даних дітей 

«групи ризику», проведено спостереження 

за міжособистісною поведінкою дітей,  

соціометрію, консультаційну роботу 

учасників освітнього процесу з питань 

профілактики  та протидії булінгу, 

профілактично-просвітницьку, 

корекційно-розвивальну  роботу з 

учасниками освітнього процесу щодо 

запобіганню булінгу, розроблено 

діагностику стану психологічного клімату 

груп, контроль стану попередження 



випадків булінгу, розроблено 

рекомендації для батьків «Безконфліктне 

спілкування», щотижня здійснюється 

перевірка приміщень, територій закладів 

освіти з метою виявлення місць, які 

потенційно можуть бути небезпечні та 

сприятливі для вчинення булінгу. 

4 4.1. Забезпечення раціональним збалансо-

ваним харчуванням дітей, дотримання 

норм харчування 

У 2023 році організовано харчування в 

закладах дошкільної освіти, що надають 

освітні послуги, та в гімназіях 

№1,3,4,5,7,Успіх та Варварівській гімназії. 

Норми харчування виконуються на 105%. 

Розроблено та затверджено 

монопрофільне меню. Впроваджуються 

нові страви, розширюється асортимент 

продуктів м'ясо,овочі,фрукти,різноманітні 

спеції), зменшилось використання солі, 

цукру, насичених жирів тваринного 

походження, рослинні жири, віддається 

перевага сезонним продуктам. 

4.2.Забезпечення безоплатним харчуванням 

учнів соціально вразливих категорій 

За кошти місцевого бюджету 

організовано харчування для 247 дітей  

дошкільного віку, 613 учнів шкільного 

віку соціального вразливих категорій 

згідно чинного законодавства та рішення 

виконавчого комітету Славутської міської 

ради.  

4.3.Впровадження в закладах освіти 

системи безпечності та якості харчових 

продуктів і процесів виробництва              

(НАССР) 

У закладах освіти проводиться робота по 

запровадженню системи безпечності та 

якості харчових продуктів і процесів 

виробництва  (НАССР). 

4.4.Заміна застарілого обладнання 

харчоблоків та кухонного інвентарю у 

закладах загальної середньої освіти 

Придбано технологічне  обладнання у 

харчоблоки  закладів загальної середньої 

освіти на суму  719,0 тис.грн. 

   

       

Начальник Управління освіти                                             Ельміра ПЕРЕПЕЛИЦЯ 


